



▲王欽敏副主席(中)見證前任主席林樹哲(左)與現任主席吳良好交接印鑒



▶吳良好主席致辭



▶林樹哲主席致辭



▲王志民副主任(左)代表中聯辦主任張曉明向吳良好主席致送墨寶



▲張昌平主席(左)向吳良好主席致送題辭



▲張昌平主席代表福建省慶賀團向吳良好主席致送紀念品



▲張昌平主席(左)頒發最高榮譽證書,由洪祖抗永遠名譽會長代表接受



▲福建省政協秘書長劉明先生宣讀省委書記尤權和省長蘇樹林的賀信



▲中華海聯會副會長林智敏(右)頒發副主席常務會董選任證書,由盧溫勝副主席代表接受



▲陳佐洱主任(左)為名譽主席和榮譽會董頒發聘任證書,由黃玉山名譽主席代表接受



▲特首梁振英(左)為吳良好主席頒發選任證書



▲吳良好主席(右)致送紀念品予林樹哲主席

團結 傳承 打拼 創新

各界2500人見證香港福建社團聯會第九屆會董隆重就職

團結 傳承 打拼 創新 香港福建社團聯會 第九屆會董就職典禮 2013年11月9日

【本報訊】香港福建社團聯會第九屆會董會就職典禮，於2013年11月9日在香港會議展覽中心三樓大會堂隆重舉行，香港各界知名人士及閩籍鄉親約2500人出席了慶典。全國政協副主席王欽敏、香港特別行政區行政長官梁振英、福建省政協主席張昌平、中央統戰部副部長林智敏、中聯辦副主任王志民、林武，駐港部隊副司令員陳維展，外交部駐港特派員公署副特派員李元明，原國務院港澳辦常務副主任陳佐洱等應邀蒞臨主禮，陣容鼎盛，場面熱烈壯觀。是晚慶典，由始至終貫穿「團結、傳承、打拼、創新」的鮮明主題，進程既緊張流暢，又莊嚴隆重，充分體現了福建社團的凝聚力、影響力。慶典晚會的圓滿成功，廣獲社會各界的好評，全國政協王欽敏副主席等貴賓給予了高度的評價。

林樹哲：總結八屆會務獲鄉親肯定

晚七時正，在警察樂隊及香港莆山同鄉聯合會大鼓隊的引領下，吳良好、林樹哲主席陪同安達源副主席兼秘書長主持了這場慶典。他以堅定、從容、宏亮的聲音，宣布慶典晚會正式開始。莊嚴的國歌聲為晚會揭開了帷幕。全國政協副主席王欽敏先生見證了聯會前任主席林樹哲與現任主席吳良好的印鑒移交。林樹哲主席首先在致辭中總結了聯會上屆會務，他說，八屆會董會全體同仁團結百萬港閩籍鄉親，堅持愛國愛港愛鄉的立場，為國家為香港為家鄉的經濟發展與社會進步，特別是香港「一國兩制」的成功實踐，盡心盡力地做出不斷努力，獲得社會各界與鄉親的肯定。他表示，相信吳良好主席及新一屆班子的帶領下，聯會的會務一定能取得更大的發展，為國家為港為鄉作出更大的貢獻。

吳良好：繼續發揚正能量

吳良好主席在致辭時莊嚴承諾，該屆會董會定將秉承「聯絡鄉誼，團結各界人士，積極參與香港事務」的創會宗旨，本着「團結、傳承、打拼、創新」的治會理念，與時俱進，緊緊地抓住青年工作、社團工作這兩個重點，不斷發揚光大聯會的正能量，決不辜負鄉親們的厚望。他表示，將繼續把福建社團聯會作為共同事業的平台來打拼，百折不撓，永往直前。在落實「一國兩制」的征途中，為保持香港的長期繁榮穩定、為實現習近平主席倡導的中華民族偉大復興的中國

各級領導送上祝福和鼓勵

主禮嘉賓張昌平及林武均在致辭時高度讚揚聯會團結凝聚港百萬鄉親，全力支持特區政府依法施政，積極參與社會事務，全力推動閩港交流合作。福建社團聯會已成為香港愛國愛港的中堅力量，贏得了各界的廣泛讚譽。他們並表示，相信聯會在新一屆班子的領導下，將更加堅定愛國愛港立場，承上啟下，繼往開來，為維護香港的繁榮穩定、為促進閩港的共同發展、為中華民族的偉大復興作出更大貢獻。

閩籍鄉親親聚正能量

是晚慶典大會規格高，政壇名流雲集，高朋滿座。主禮嘉賓有來自北京的中央有關部門的領導，福建省、中聯辦、外交部駐港特派員公署、駐港部隊的領導，香港特區政府官員、港區人大代表、政協委員及立法會議員，以及社團領袖、社會各界知名人士等，令慶典活動增添光彩，給閩籍鄉親極大的鼓舞。特別是整個大會，只用了四十五分鐘時間，一環扣一環，非常緊湊；在緊鑼有力、緊貼社團實際的主持詞引領下，高潮迭起；由於組織有序，會場上下時而瀟灑無

聲，時而掌聲雷動，讓與會者嘖嘖稱止，他們紛紛表示，能將一場慶典活動，辦得如此大氣磅礴，而又簡潔流暢，給人們留下深刻美好的印象，足顯福建社團聯會高超成熟的組織能力和協調能力，堪稱經典之作。相信這場成功的慶典晚會，將增加閩籍鄉親對社團的向心力、凝聚力。香港福建社團聯會將在國家新一輪改革開帷幕的歷史時刻，厚積薄發，再創輝煌，為實現中華民族偉大復興的中國夢，奮力打拼，貢獻自己的一份力量。

晚會上的文藝節目，頗具特色。為晚會增添溫馨和諧氣氛。享譽國際的著名鋼琴大師劉詩昆的精彩演奏，傾倒全場。福建社團聯會的大合唱以及莆山同鄉聯合會的車鼓隊舞蹈等節目，贏得陣陣掌聲。

新一屆會董會共推選出39位副主席，326位常務會董，64位會董，組成了強有力的工作班子。聯會第九屆會董會在短短兩個月內，到賬和認捐的會務基金已達5,038.6萬元，為今後會務的大發展，打下了良好的經濟基礎。

香港福建社團聯會第九屆組織架構主要成員包括主席吳良好、副主席盧溫勝、周安達源、顏純輝、蘇干聖、林民福、柯建輝、施榮忻、王明輝、姚加順、陳聰聰、林明海、楊集文、王少華、蔡毅、丁良輝、黃朝陽、王亞南、黃若虹、朱銘泉、俞傳輝、劉興軍、許奇鋒、施清流、駱志鴻、蔡世傳、傅森林、林平基、劉達泉、施能獅、林懷宜、吳良賢、楊華陽、江孝禮、黃楚恒、秘書長周安達源(兼)。



▲嘉賓鄭錦森



▲嘉賓馬健



▲中聯辦副主任林武致辭



李群華

楊孫西

林廣兆

施子清

盧文端

林銘森

陳金烈

▲周安達源任慶典主持



吳良好主席率眾副主席亮相



香港福建社團聯會永遠名譽主席接受證書